
Orlando, Florida 25-abril-2022 


Señores: 
Universidad de La Sabana 
Comité de practica por emprendimiento 
Chía, Cundinamarca

Asunto: Carta de Intención para desarrollar las practicas empresariales en emprendimiento propio. 

Respetados señores: 

Por la presente solicito a ustedes de manera respetuosa se estudie la posibilidad para que mi practica empresarial de Administración de Empresas la pueda hacer en un emprendimiento propio. “Char Capital Group S.A.S” Nit. 900553257-7 con establecimientos de comercio en los siguientes lugares: San Luis de Gaceno, Barranquilla, Bogotá, Orlando-Florida.  

La mayor motivación para realizar la practica en mi propio emprendimiento es contribuir en el desarrollo de este, poniendo en practica todo lo aprendido durante mi carrera. Siento que tenemos muy buenos resultados en cuestiones de utilidades y producto final pero para poder crecer exponencialmente se necesita establecer un orden, iniciando por el modelo de negocio con el fin de definir para donde va la organización; otro paso importante es la Integración y legalización total ante las autoridades competentes para su vida legal; también crear nuevas estrategias para capitalizar clientes en los nuevos sectores de operación. Con el acompañamiento de la universidad podrían hacerse realidad los puntos anteriormente mencionados y de una manera mas eficaz. Mi sueño de crear Char Capital Group se esta haciendo realidad y esta en su mejor momento, de mi parte estaría muy agradecido que me brindaran la oportunidad de potencializarlo con la ayuda de ustedes. 


De otra parte, mi solicitud se basa en que mi residencia actual es Orlando, Florida, con propósito principal de abrir nuevos mercados y mejorar los servicios prestados con la línea de negocio Animation Print, perteneciente a Char Capital Group. Lo anterior sustentado en que actualmente curso octavo semestre de manera remota; estaré atento al aporte de nuevos soportes de ser necesarios. 

Agradeciendo y en espera a una positiva respuesta a mi solicitud. 

Cordialmente 
Carlos Daniel Jiménez Gutiérrez
Cc: 1000178917
Adjunto:
- Presentación: https://www.charcapitalgroup.com/practicaempresarial
- Cámara de Comercio Char Capital Group  S.A.S  
- Soportes de desempeño de la organización en el ultimo año 
- Diagnostico empresarial ( Con estrategias de metodología Smart ) 
- Diagnostico emprendedor ( Con estrategias de metodología Smart )








